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O avtorici knjige

Maja Debevc (Debelak), bolj znana kot Dobra vila Maja,  je in-
spiracijska in intuitivna svetovalka, ki predava po celi Sloveniji in 
na tisoče ljudi opogumlja k zavestnemu uresničevanju sanj. Svoje 
znanje deli na predavanjih, individualnih svetovanjih in motiva-
cijskih predavanjih za podjetja. Na spletnem portalu Facebook je 
v zelo kratkem času pridobila več kot 100.000 članov. Piše odmev-
ne kolumne za Lady in pisala je Zaupne besede za revijo Antena. 
Bila je POP-ova (vizita.si) in Dnevnikova inspiracijska svetoval-
ka. Izdala je Vilinske karte − Metuljčice  in je avtorica knjižnih 
uspešnic  Čarobnost življenja, Iz uma v srce, Ljubezen – Kako 
ustvariti pravega partnerja in Uresničite svoje poslanstvo. Po 
knjižnem prvencu je izdala tudi motivacijsko zgoščenko Čarobnost 
življenja. Velik uspeh sta doživeli tudi zgoščenki Ljubezen − Kako 
ustvariti pravega partnerja in Iz uma v srce. Je avtorica Knjige 
odgovorov in Knjige želja. Po uspehu knjig za odrasle je napisala 
tudi pravljico za velike in male otroke Skrivnostni ključi. Vsako 
leto izdela tudi magični rokovnik Čarobno leto. Izdeluje energetski 
nakit, še posebej priljubljeni so vilinski amuletki. Za Zlatarno Ce-
lje je izdelala vilinsko linijo Lencia by Dobra vila. Ker je bil nakit 
dobro, se je odločila za lastno znamko nakita Magic, iz srebra in 
kamnov Swarovski.
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Posvetilo

To knjigo posvečam svoji mami. 

Brez tebe, ljuba mama, mi ne bi uspelo, kar mi je. Brez tebe 
ne bi bilo teh izkušenj. Hvaležna sem za vse, pa čeprav te 

včasih nisem razumela. Danes, ko imam svojo hčer, pa mi je 
vse jasno. Brez tvoje pomoči ne bi bilo Dobre vile. Z menoj 

hodiš po predavanjih, mi pomagaš za bralce pakirati čarobne 
roza škatle in verjameš vame. Predvsem pa si mi v veliko 

pomoč pri Pii. Brez tebe tudi te knjige ne bi bilo.

Če bom svoji hčerki vsaj pol takšna mama, 
bom najsrečnejši človek na svetu! 

Rada te imam in HVALA.
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Zahvale

Neizmerno hvaležnost izražam čisto vsaki duši, ki je vstopila v 
moje življenje in bila ali je del mojega življenja.

7
Neskončno sem vesela, da so se najine poti prepletle in spletle nekaj 
neopisljivo lepega – najino Pio. Za čarobno podporo se zahvaljujem 
svojemu možu Roku, saj so njegova ljubezen, energija, podpora, be-
sede in vera vame poglavitni ključ za uresničevanje mojih čarobnih 
sanj. Rok, vedno mi znaš povedati to, kar moram slišati, in si moje 
prečudovito lepo ogledalo. Rada te imam, neskončno rada!

7
Hvaležna, neskončno hvaležna, da je v moje življenje prišla tako 
čista ljubezen. Da izkušam čisto nove aspekte brezpogojne ljubezni 
in občutim to globoko ljubezen. Hvaležna za svojo veliko učiteljico. 
Hvaležna, da sem lahko mama. Pia, HVALA.

7
Z radostjo v srcu se zahvaljujem svojima mami in očetu, ker sta 
ustvarila idealne pogoje za mojo rast in spominjanje. Ni bilo lahko, 
vendar danes razumem, da je bilo čisto vse tako idealno. Hvala 
tudi bratu Matevžu, da je del moje rasti. Ob pravem času je prišla v 
moje življenje tudi moja nečakinja Lia, ki je velik sonček.

7
Sussan Sever Ashley, thank you and big hug. Kako veličasten dogo-
vor sva naredili pred najinim rojstvom! Hvala, ker si moja duhovna 
učiteljica in nesebično deliš vse svoje znanje. Hvala, ker si ob meni, 
ko te najbolj potrebujem.

7

Barbra Jermann, sončica brez primerjave. Predvsem pa velika ose-
ba, ki brezpogojno deli ljubezen. Hvala za čarobno spremno besedo, 
vse nasvete, tvojo prisotnost v mojem življenju in za prijateljstvo, 
kjer besede niso več potrebne.
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Simona Sanaren, neskončno sem ti hvaležna, da si se pojavila ob 
pravem času, si kot angel, ki je priletel, ko ga najbolj potrebuješ. 
Hvala za čarobno jezikovno ureditev besedila.

7
Medinmleko, ste neskončno super ekipca, ki vedno poskrbi za mojo 
brezhibno frizuro in make up. Brez vas tudi ta naslovnica ne bi bila 
tako posebna.

7
Tanja Zrinsky, naslovnica te knjige je zopet veličastna in zasluga 
za to gre ravno tebi. Hvala za večurne korekture naslovnice in vse 
predloge, predvsem pa za ujeto energijo Ljubezni, sanj in želja.

7

Tadeja, preprosto hvala!
7

Zahvala mojim rednim poslušalcem predavanj, naredili ste res velik 
napredek in ponosna sem na vas.

7
Največja zahvala gre vsem mojim Vodnicam in Vodnikom, Vilin-
cem, bratovščinam, zvezdnim semenom, Angelom in Kassandri ter 
vsem nevidnim bitjem, ki mi pomagate na moji čarobni poti, na 
tem veličastnem planetu Zemlji. In čarobna zahvala vsem vam, ki 
dnevno prebirate moje misli in potrjujete, da sem na pravi poti. 
Brez vas danes ne bi bila to, kar sem. HVALA!

7

Hvala vsem, ker ste to, kar ste.
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Spremne besede

Knjige vedno pridejo k meni, ko jih potrebujem, in ta se je kot igriv 
piš ovijala okrog mojih temnih misli, ki se mi te dni podijo po glavi! 
Našla je mojo rano in ven je priteklo spoznanje! Gledam te vesele 
stavke, jasne kot srebro in bogate ljubezni! To je vse, kar ta trenutek 
potrebujem! Izjemno cenim Majino iskrenost in pogum ob tem, ko 
svoje lastno življenje postavi na ogled.
Knjigi na pot podarjam svojo vero vanjo in upam, da vam bo spre-
menila življenje.
Meni ga je!

Zvezdana Mlakar
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Počaščena sem, da lahko pišem že peti predgovor Majini knjigi na 
pot. Maja je ena najbolj svetlih oseb, ki je usodno posegla v moje 
življenje, za kar sem ji neizmerno hvaležna. Bodi pozorna, da ti ne 
pade nivo energije, je njen stavek, ki me vedno znova ob še tako tež-
kih preizkušnjah spravlja v akcijo. Vse je v bistvu odvisno od nas. 
To vedno znova ugotavljam. Tudi tokrat je Maja knjigo napisala na 
podlagi lastnih izkušenj. Imam ta privilegij, da sem mnoge stvari, o 
katerih boste brali v knjigi, predelovala z njo. Bilo je zapleteno, polno 
preizkušenj. Šele v trenutku, ko je popolnoma zaupala, se je zgodil 
njen »projekt« otrok. V tistem trenutku, ko se s tem projektom ni več 
ukvarjala. Zdaj je njena Pia, drobceno ljubko bitjece, njena največja 
šola in navdih knjigi, ki bi jo morala prebrati vsaka ženska, pa tudi 
moški. Ob prebiranju rokopisa sem podoživljala svoji dve nosečnosti 
in odraščanje svojih deklet, ki sta zdaj že skoraj odrasli punci. Zaže-
lela sem si, da bi knjigo prebirala že mnogo prej. Ob knjigi sem sama 
odkrivala resnice, o katerih piše Maja. Podoživljala sem svojo Urško 
in njeno odklanjanje hrane, ki me je spravljalo ob pamet. Šele ko sem 
se sprostila, umirila in nehala sloneti na tem, kaj naj bi bilo prav, 
ter začela poslušati njo in svojo intuicijo, je najin odnos stekel. Bila 
je moja najboljša učiteljica! Za materinstvo in za življenje. Res ne 
vem, kako bi jo brez te šole odnesla moja naporna najstnica Lučka, 
ki vedno znova preizkuša mojo notranjo trdnost in umirjenost. In 
tu gre velika zasluga prav Maji, ki me je s svojim vzgledom in na-
sveti naučila, kako se vse začne in konča pri nas samih. Pomembna 
je naša energija. Presrečna sem, da je Maja dobila novo življenjsko 
vlogo mame, ki samo še bogati tisto, kar nam je o čarobnosti življe-
nja napisala v dosedanjih knjigah. Tudi v tej velja: živo, brez velike 
filozofije in za takojšnjo uporabo. Življenje je treba vzeti v svoje roke 
in materinstvo je najboljši kazalec, kje na tej poti smo. Torej, drage 
mame, bodoče mame, tudi očetje, uživajte v knjigi, ki je pred vami. 
Naj vam daje pogum. Se splača!!! Otroci vse vrnejo.

Barbra Jermann
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Med prebiranjem knjige sem večkrat našla samo sebe. Razmišljala 
sem, kje bi začela, pa sem se vsakič sproti vračala k izkušnji, ko 
sem izvedela za nosečnost. Spomnim se, da sem na dopustu dobila 
močne krče, ki se kar niso in niso ustavili. Sama nerada jemljem 
protibolečinske tablete, a tokrat so bile bolečine tako močne, da sem 
jih res potrebovala. Kljub temu je bolečina vztrajala in iz strahu, da 
je kaj resno narobe, sva z dragim odhitela domov. Ob pregledu pri 
dežurnem ginekologu je izgledalo, kot da nosečnosti ni. Vse ostalo 
je bilo v redu. Da pa bi se ginekologinja popolnoma prepričala, je 
naročila odvzem krvi. Lahko si predstavljate moje presenečenje, ko 
je ugotovila, da sem noseča, pikice pa ni bilo nikjer videti. Ko je za-
čela razlagati o zunajmaternični nosečnosti in vseh posledicah, sem 
planila v jok. Počakati sem morala nekaj dni, preden sem opravila 
ponovni pregled, in oba z možem sva si oddahnila, saj ni šlo za zu-
najmaterično nosečnost in se je pikica medtem že pokazala. 
No, ta mala pikica je zdaj zdrav in živahen fantek. In kljub temu, 
da je mali Timon ljubezen mojega življenja in sem presrečna, da je 
del le-tega, je njegov prihod zagotovo spremenil ritem naju z mo-
žem. Brez sramu priznam, da sva se prve tri mesece močno lovila. 
Življenje se res obrne na glavo. Veliko stvari je neznanih in veliko je 
neprespanih noči. Preden je na svet prišel Timon, je bilo najino raz-
merje trdno kot skala. Gotovo sva se prav zaradi takšnega trdnega 
temelja najine zveze hitro spet našla. Naučila sva se, da si hitreje 
pogledava skozi prste in si slabe trenutke (ki so večinoma posledica 
neprespanih noči) brž odpustiva. Zdaj, po 5 mesecih, imava končno 
spet vsak večer dve uri zase in takrat gradiva še močnejše temelje, ki 
bodo dovolj trdni za novega člana. ;)

Ana Žontar Kristanc (Ana Kuha)
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